



# KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.  
Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

---

## KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2015. augusztus 3-i ülésének

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

#### Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
117/2015. (VIII.3.)	Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására
118/2015. (VIII.3.)	Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
119/2015. (VIII.3.)	Úttörő utca elnevezésével kapcsolatos lakossági vélemény kérése
120/2015. (VIII.3.)	Földterületek értékesítése
121/2015. (VIII.3.)	Tanyagondnoki autóbusz értékesítése

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. augusztus 3-án (hétfőn)

17 órakor megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

**Jelen vannak:**

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Gárdi Csaba	
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	
Magyarosi János	képviselők

**Távol maradt:**

Zentai Béláné	képviselő
---------------	-----------

**Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Garai László	jegyző
Vislócki Virág	jegyzőkönyvvezető

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Egyúttal köszönti a Kölesdi Zöngé Tv nézőit is. Elmondja, hogy a mai alkalomtól kezdve a nyilvános ülésekről tv-felvétel készül.

Megállapítja, hogy 5 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 5 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el:

**N a p i r e n d:**

**1.) Rendkívüli önkormányzati támogatás igénylése**

Előterjesztő: Berényi István polgármester (szóbeli előterjesztés)

**2.) Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

**3.) Az utcanev változással kapcsolatos lakossági véleményezésről**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

**4.) Földterületek értékesítése**

Előterjesztő: Berényi István polgármester

**5.) Tanyagondnoki autóbusz értékesítése**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (szóbeli előterjesztés)

**6.) Megyenap megbeszélése**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (szóbeli előterjesztés)

**7.) Egyebek**

**8.) Egyedi hatósági ügyek – ZÁRT ÜLÉS**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

Ezután rátérnek a napirendek megtárgyalására.

## 1.) Rendkívüli önkormányzati támogatás igénylése

Előterjesztő: Berényi István polgármester (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: Több ülés alkalmával említettük már ezt a támogatást Önhiki néven. A lényege, hogy az igényelhető támogatás keretében betehetünk olyan tartozásokat, amelyek 90 napon túliak. Pl. A társulások felé fennálló hozzájárulásokat. Továbbá egyéb tartozások és számlák kiegyenlítésére is fordítható. Ez utóbbi 10 milliós nagyságrendű. Testületi döntésre van szükség, szeptember közepéig be kell nyújtani az igénylést. Javaslom, hogy adjuk be, később készítünk részletes beszámolót is, hogy milyen tartozásra mennyit fizetünk, hogy a képviselők is megismerjék a konkrét adatokat.

Kérdés nincs. Hozzászólás nincs.

Amennyiben elfogadható, kérem kézfeltartással jelezzék.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **117/2015. (VIII.3.) számú önkormányzati határozat:**

#### **Pályázat benyújtása a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására**

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszternek a Magyarország 2015.évi központi költségvetéséről szóló 2014.évi C.törvény 3.melléklet I.7.pont és a III.4.pont szerinti települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatására a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására kiírt pályázattal kapcsolatos előterjesztést.

Úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a rendkívüli támogatásra.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázatot elkészíttesse, és jóváhagyásra a képviselő-testület elé terjessze.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2015.szeptember 10.

## 2.) Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

Berényi István polgármester: Régen Kistérségi Társulás volt, mára beolvadt a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulásba. Egyenlőre marad a társulás, bár megszűntek az állami normatívák és néhány település más szervezeti formában gondolkodik.

A társulási megállapodás módosításához testületi határozat szükséges. A létszámok és egyéb rendelkezések módosításainak aktualizálását rögzítették. Sok feladat kikerült a társulásból, most az alábbiakról beszélhetünk: Szűnyogyérintés, jégeső-elhárítás, könyvvizsgálói feladatellátás. Természetesen mindegyikért tagdíjat kell fizetni, de nem olyan mértékűt, mert a társulás a költség nagyobb részét átvállalja.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Megjelenik a három kitűzött cél az előterjesztésben. Megállapítható, hogy kéthavonta ülésezik a társulás. Az a kérdésem, hogy melyek azok a dolgok, amelyekben döntést hoznak az ülések alkalmával, mert ez nem derül ki. A másik, hogy mennyi a hozzájárulás mértéke, mert nem találtam.

Berényi István polgármester: A hozzájárulást lakosságárányosan kell fizetni. Összege 165 Ft/lakos. Elmondhatom, hogy a társulás számláján jelenleg 20 millió forint található.

Amint már említettem, felmerült a társulás átalakulása, esetleges megszűnése, mégpedig egy északi és egy déli részre. Sajnos hozzájárulhat, hogy a településeket járásokhoz sorolták, így távolabb esnek a szekszárdi központtól.

Az ülések alkalmával hozott döntések pl. az Alisca rekultivációs, Egészségügyi Gondnokság ügyeivel kapcsolatosak. Mi polgármesterek is kapunk meghívót ezekre az ülésekre. A fontosabb dolgokban számít a szavazatunk. Lakosságszám arányosan szavazhatunk, igaz nem sok, de legalább szavazati jogunk van.

Miért is jó nekünk a társulási tagság? Előnyök is vannak számunkra. A könyvvizsgálói téren nem a társulás szolgáltatását vesszük igénybe, dr. Kádárné végezte el a belső ellenőrzési feladatokat. Meg vagyunk elégedve, sok pozitívum ért minket azóta.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: A keltezés május 28. Mi lehet az oka?

Berényi István polgármester: Az oka, hogy nemrég rendeződött csak a szekszárdi jegyzői helyzet.

**Közben Kocsmár Erzsébet képviselő is megérkezik.** A polgármester megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, az ülés határozatképes.

Berényi István polgármester röviden összefoglalja a képviselő asszonynak az eddig elhangzottakat.

Javaslom a társulási megállapodás elfogadását.

Egyéb megjegyzés, hozzászólás nem érkezik, szavaznak a társulási megállapodás módosításának tárgyban.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**118/2015. (VIII.3.) számú önkormányzati határozat:  
Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás társulási  
megállapodásának módosítása**

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Szekszárd és Térsége Önkormányzati Társulás létrehozásáról szóló társulási megállapodás módosítását az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal és formában elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás módosításának az aláírására, a jegyzőt pedig az okirat ellenjegyzésére.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2015.augusztus 31.

*A társulási megállapodás módosítása a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**3.) Az utcanév változással kapcsolatos lakossági véleményezésről**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (írással előterjesztés)

Berényi István polgármester: Átadnám a szót a jegyző úrnak.

Garai László jegyző: A Tolna Megyei Kormányhivatal kifogásolta az Úttörő utca elnevezést. Az országgyűlés hozott egy törvényt, mely során az önkényuralmi rendszerhez kötődő elnevezéseket nem lehet megtartani. Sem köztisztviselő sem közterület nem viselhet az önkényuralomhoz kötődő nevet. A jogszabály azt határozza meg, hogy mi nem lehet.

Korábban a képviselő-testület döntött a megváltoztatásról, elfogadta a közterületek elnevezésével kapcsolatos 6/2015. (V.19.) számú rendeletét. Ennek szabályai szerint kikérhető a lakosság véleménye az utca új nevével. Két lehetőség van: Egyből dönt a testület vagy kikéri a lakosság és az utcabeliek véleményét. Javaslom a véleménykérést, melynek indítása az előterjesztésben megküldött hirdetménnyel történhet.

Greifenstein József képviselő: Szerintem az Úttörővel sem volt probléma. Javaslom, hogy legyen Taliga utca, mint régen. De kérdezzük meg az ott lakók véleményét.

Gárdi Csaba képviselő: Egyetértek, kérdezzük meg a lakosságot.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Támogatom az előttem szólókat, mindenképpen kérdezzük meg az embereket.

Garai László jegyző: Ebben az esetben az előterjesztésben megküldött hirdetményt közzétesszük a helyi tv-ben, a honlapon. Ezen kívül az Úttörő utcai lakosok részére papír alapon is megküldjük.

Berényi István polgármester: Egyezünk meg, hogy kiegészítjük a hirdetményt az alábbiak szerint:

Testület javaslata – Taliga utca; a következő sorban az Egyéb sor - ide írhatják az utcabeliek a javaslatukat. Határidő augusztus 31., hogy meg tudjuk tenni a következő lépéseket.

További kérdést, észrevételt nem tesznek a képviselők, így szavaznak az Úttörő utca elnevezésének tárgyában.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**119/2015. (VIII.3.) számú önkormányzati határozat:**

**Úttörő utca elnevezésével kapcsolatos lakossági vélemény kérése**

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Kölesd, Úttörő utca nevének megváltoztatásával kapcsolatos előterjesztést.

Úgy dönt, hogy az utcanév változtatással kapcsolatos lakossági véleménykérést az 1.számú melléklet szerinti hirdetménnyel kezdeményezi, és ezt követően dönt az új utcanévről.

A képviselő-testület javaslata az új utca névre az utca régi neve: Taliga utca. Felhatalmazza a jegyzőt, hogy a lakossági véleménykérést a helyi rendelet szerint elvégezze, és eredményét a képviselő-testület elé terjessze.

Felelős: Berényi István polgármester, Garai László jegyző

Határidő: 2015.augusztus 31.

*A hirdetmény a jegyzőkönyv mellékletében található.*

**4.) Földterületek értékesítése**

Előterjesztő: Berényi István polgármester

Berényi István polgármester: Az előző testületi ülésen beszéltünk a termőföld-értékesítésről. Akkor jelezték felém, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő néhány földet megvennék. Az ajánlattevő művelői évek óta. Írásos formában is megkaptam az ajánlatot. Röviden ismertetem a tartalmát:

Az ajánlattevő Greifenstein Bence. Az felajánlott vételi ár: 50.-Ft/m<sup>2</sup>. Vállalja az adás-vétellel kapcsolatos valamennyi költséget is.

Garai László jegyző: A vagyongazdálkodás szabályairól szóló 9/2013.(VI.29.) önkormányzati rendeletével módosított 2/2013.(III.18.) önkormányzati rendeletünk 4.§ (1) bekezdése alapján nem kell hivatalos értékbecslést készíttetni, ha az ingatlan vagyon becsült értéke nem haladja meg az 1.000.000 forintot. Jelen esetben ez az érték összesen 59.370.-Ft. A földek az üzleti vagyon részét képezik, az önkormányzat tulajdonában vannak.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Tulajdonképpen hány földről is van szó?

Berényi István polgármester: Négy területről. Az érintett földek a Kölesd belterület 585., 587., 588., 595. helyrajzi számon található. Összesen 1979 m<sup>2</sup>. Nyilvántartási értéke 59.370.-Ft, így nem kell értékbecslést készíttetni.

Hozzászólás, megjegyzés? Nincs.

Kérem szavazzunk az önkormányzati tulajdonú termőföld értékesítésének tárgyában.

A képviselő-testület 5 igen, 0 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

**120/2015. (VIII.3.) számú önkormányzati határozat:**

**Földterületek értékesítése**

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Kölesd, 585, 587, 588, 595 helyrajzi számú önkormányzati tulajdonú ingatlanok vételére vonatkozó előterjesztést.

Úgy dönt, hogy a módosított 2/2013.(III.18.) önkormányzati rendelete a vagyongazdálkodás szabályairól 9.§-a szerinti hatáskörében eljárva az üzleti vagyona következő elemeit értékesíti Greifenstein Bence 7052 Kölesd,

Rákóczi u. 23. szám alatti ajánlattevőnek 50.-Ft/m<sup>2</sup> áron, összesen: 98.950.-Ft, azaz kilencvennyolcezer-kilencszázötven forint vételáron:

helyrajzi szám	Terület (m <sup>2</sup> )	Művelési ág	Ingyanvagyon- kataszteri érték (Ft)
585	159	Kivett, beépítetlen terület	4770
587	407	Kivett, beépítetlen terület	12210
588	342	Kivett, beépítetlen terület	10260
595	1071	Kivett, beépítetlen terület	32130
Összesen:	1979		59370

Az adás-vétellel kapcsolatos valamennyi költséget (ügyvédi költség, ingatlan nyilvántartási eljárási díjak, stb.) az ajánlattevő viseli.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az adás-vételi szerződést aláírja, és amennyiben a vagyonértékesítés megvalósul, a vagyonrendelet módosítását a képviselő-testület elé terjessze.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2015.augusztus 31.

*A vételi ajánlatot a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.*

#### **5.) Tanyagondnoki autóbusz értékesítése**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: Tájékoztatom a képviselőket, hogy a tanyagondnoki falubuszra benyújtott pályázaton nyertünk egy 8+1 személyes kisbuszt. Önerő szükséges, ami az áfa összegének felel meg, ez 1.700.000 forint. Sajnos a pénzügyi helyzet nem tenné lehetővé. Viszont már tárgyaltunk arról, hogy az egyik nagy buszt eladjuk, és ennek az összegéből fedezhetnénk az önerőt. Másrésztől nincsenek kihasználva a nagy buszok, nem éri meg két buszt fenntartani.

Több megkeresés után a Renault ajánlata felé hajlunk. A cég 2 év garancia mellett, téli gumi garnitúrát és vonóhorgot is ad hozzá.

Döntést kell hoznunk, hogy melyik buszt értékesítsük. Érdemes tudni, hogy nem lesz egyszerű a leszállítása, hiszen sok település választotta ezt az ajánlatot, így mielőbb jelezni kell az igényt. Ráadásul a pályázathoz elszámolási kötelezettség is járul, amit szeptember 21-ig meg kell tenni, október 5-ig lehet a kifizetési kérelmet benyújtani. Rövid a határidő. Nem egyszerű a döntés, mindegyik mellett van érv és ellenérv.

Tájékoztatóként ismertetem a buszok állapotát:

A Mercedes 10 éves, 300.000 km van benne, kényelmesebb, viszont néhány helyen rozsdásodik a karosszéria. Az Iveco 5 éves, sok javítást kellett rajta elvégezni, az értékcsökkenés itt is mutatkozik, és nem olyan kényelmes. Kérjük ki a sofőrök véleményét is, hiszen ők ismerik a buszok állapotát.

Először megkérdezem a testületet, mi a javaslatuk?

Magyarosi János képviselő: Én is érintett vagyok, hiszen vezetem ezeket a járműveket. Nehéz a választás. A Mercedes kényelmesebb, nagy a csomagtere. Az Iveco rosszabb állapotban van, és az ülések sem jók, fapados és kitörnek.

Gárdi Csaba képviselő: A mercire mennyit kell költeni?

Magyarosi János képviselő: A karosszériára, kisebb alkatrészcserekre volt szükség. Viszont költségigénye jóval alacsonyabb, mint az Iveco esetében.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Ha van lehetőség, akkor készítsünk vagy készíttessünk egy gyors állapotfelmérést. Viszont az új autó a legjobb.

Magyarosi János képviselő: A forgalmi érték alapján megvizsgálhatnánk. Kpm-es műszaki vizsgára visszük, szakértő vizsgáztatja, szóval hivatalos és megbízható úton intézzük a dolgokat.

Berényi István polgármester: Kistormás Kaposszekcsőre vitte felértékelteni a falubuszukat. Beszélék az illetővel, hogy a mi buszunkat, buszainkat megnézné-e. Elvihetnénk mindkettőt, kérhetünk árajánlatot. Ha ez meglenne, egy rendkívüli ülésen dönthetnénk az eladásról, és megnéznénk az interneten a forgalmi értékeket, összehasonlíthatnánk.

A doktor úrnak igaza van, az új autó mégiscsak új. Javaslom, hogy most az árajánlatkérésről döntsünk.

Megjegyzés, észrevétel? Nincs.

Akkor megkérem a képviselő-testületet, hogy szavazzunk a az autóbusz értékesítéséhez kötődő ajánlatkérésről.

A képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**121/2015. (VIII.3.) számú önkormányzati határozat:**

**Tanyagondnoki autóbusz értékesítése**

Kölesd Községi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a tanyagondnoki autóbuszok értékesítésére vonatkozó előterjesztést.

Úgy dönt, hogy ajánlatot kér a két autóbusz értékesítésére. Az értékesítésre való kijelölésről ezt követően dönt.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az értékesítési ajánlatokat elkészíttesse.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2015.augusztus 31.

## **6.) Megyenap megbeszélése**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (szóbeli előterjesztés)

Berényi István polgármester: A múlt ülésen már tájékoztattam a képviselő-testületet, hogy a Megyenap egyik rendezvénye a Művelődési Ház udvarán kerül megtartásra.

A Tolna Megyei Önkormányzat a szervező, időpontja augusztus 28. Ennek keretében kerülnek bemutatásra az értéktár gyűjtemény részei. A települések és városok kaptak meghívót. Előzetesen lehet jelentkezni. Az értéktárak bemutatása mellett lesz főzőverseny és egyéb programok. Emellett kapcsolatok kialakítására is lehetőséget nyújt.

A megye szervezi ezt a rendezvényt, mi is hozzájárulunk azzal, amit rendelkezésre bocsáthatunk. Sátor, sörpad, stb. Úgy gondolom, hogy mint „házigazdák”, benevezhetnénk a főzőversenyre. Arra gondoltam, hogy közös hivatalként vegyünk részt, nem pedig külön-külön, gondolva a hely befogadóképességére. Több közös hivatal is így gondolkodik. Szakácsként felkérhetnénk Horváth Jánost, aki helyi specialitásokat készítene.

Mit gondolnak erről a képviselők?

Kocsmár Erzsébet képviselő: Ha a tagtelepülések, Harc, Sióagárd, Medina és Kistormás partnerek ebben, akkor részemről támogatom a részvételt.

Greifenstein József képviselő: Csatlakozom a képviselő-asszonyhoz. Viszont ha sokan jelentkeznek, annyi pavilont és padot nem tudunk biztosítani. A meglévők sincsenek túl jó állapotban.

Berényi István polgármester: Természetesen tájékoztattam a szervezőket a kapacitásainkról. Azt mondták, hogy nem gond, a többit ők rendezik.

Greifenstein József képviselő: Nem tudom, hogy mennyien jönnek el, mert azon a napon lesznek a környéken hasonló rendezvények. Medinán művészeti Napok és Zombán is rendeznek programot.

Berényi István polgármester: Nem feltétlenül rossz ránk nézve. Már most megközelíti a harmincat a jelentkező települések száma. Pl. a városok nagy része jelezte a részvételt. Inkább lehet, hogy a helyhiány okoz majd problémát.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Ha már felvételre kerül az ülés, ezúton tájékoztassuk a lakosokat, hogy ez nem falunap lesz, hanem zártkörű rendezvény.

Berényi István polgármester: Valóban, erre a rendezvényre a megyei közigazgatásban dolgozók és politikai vendégek kapnak meghívást.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Egy kérésem lenne. Az eseményre próbáljuk rendbe tenni a falu területét, legalább erre az időre.

Berényi István polgármester: Folyamatosan dolgozunk a rendbetételén. Elmondhatom, hogy nem kevés munkát és kiadást jelent számunkra. De úgy gondolom, hogy éljünk a felkínált lehetőséggel.

Javasolom, hogy vegyünk részt a Megyenapon, ahogyan az előbbiek szerint beszéltük.

További kérdés, hozzászólás? Nincs.

A képviselők elfogadják a tájékoztatást, támogatják a rendezvényen való részvételt, döntést nem hoznak.

## **7.) Egyebek**

Berényi István polgármester:

### **7.1 Káposzta kiosztása**

Tájékoztatásként elmondanám, hogy a Szociális Földprogram során termelt káposzta kiosztása nem volt sikeres. Szórólapokat készítettünk, de sajnos az emberek nem élnek a lehetőséggel, pedig ingyenesen elvihető. Próbálunk segíteni az emberek megélhetésében, de nem jöttek el. Sokáig nem áll el. Két településnek is szállítottunk, mert elrohad. Voltak érdeklődők, de kevesen. A program során termelt növényeket piacozva nem adhatjuk el, ki kell osztani a rászorulóknak. Természetesen a kiosztással kapcsolatosan is van elszámolási kötelezettség. Ellenőrzések vannak. Például augusztus 19-én egy dandártábornok jön, aki a Szociális Földprogramban folytatott tevékenységet vizsgálja.

### **7.2. Közmunkások**

Szintén tájékoztató jellegű információ. Jelenleg a Szociális Földprogram keretében foglalkoztatunk 15 főt. Az ő szerződésük május 1-től jövő év április 30-ig szól. Emellett néhány közmunkás dolgozik rövid idejű közfoglalkoztatás keretében, ők október 31-ig. Továbbá július és augusztus hónapban diákmunkásokat is foglalkoztatunk, szintén a munkaügyi központ által.

### **7.3. Öreg utca helyreállítása**

Berényi István polgármester: Megoldásra váró probléma az Öreg utca útburkolatának felújítása. Sajnos az eddigi vállalkozókkal nem jártunk sikerrel. Adódott egy lehetőség. Beszéltünk a Takarékszövetkezettel, hogy hitelt vehessünk fel. Ők azt mondták, hogy a támogatási összeg mértékéig lehetséges.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Ez a támogatás a Vis Maior pályázat elnyert összege?

Berényi István polgármester: Igen, 4.200.000. forint. Ezen összegig adható a hitel. Azonban a felújítás összköltsége 6.000.000 forint. Műszaki ellenőr és egyéb költségek is vannak.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Nem tudunk kétmillió forint hitelt felvenni, hogy kipótoljuk a hiányzó összeget? Vagy valahonnan összeszedni?

Berényi István polgármester: Hosszú lejáratú hitelt nem adnak, csak éven belülit. Nem beszélve arról, hogy december 20-ig le kell zárni és vissza kell fizetni a felvett összeget. Nem tudom, hogy milyen forrásból tudnánk megszerezni.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Más megoldás nem lehetséges?

Berényi István polgármester: Megpróbálok még egy vállalkozóval beszélni. Biztosan nem ígérhetek. Határidők is szorítanak, nem beszélve arról, hogy megérkeznek a hidegek és fagyok, akkor megint nincs értelme nekikezdeni.

Más megjegyzés nem érkezik, döntést nem hoznak.




A testület tagjai elfogadják a tájékoztatókat, döntést nem hoznak.


Megköszönöm a Zöngé Tv nézőinek megtisztelő figyelmét.

Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester a nyilvános ülést berekeszti.  
Az egyedi hatósági ügyek tárgyalását a képviselő-testület zárt ülésen folytatja.

kmft.

  
Berényi István  
polgármester



  
Garai László  
jegyző

